

SEGUIRA PROCESO DEMOCRATIZACION

Información en Página 3

Reconocimiento gobierno a Reagan

Información en Página 2



CREADA FUNDACION PARA EL DESARROLLO

El grupo de empresarios y profesionales que crearon la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social, aparece tras el nombramiento de la primera junta directiva de la Fundación. Presidente de la misma fue

nombrado el señor Roberto Murray Meza, tercero de la izquierda, en la mesa. El evento tuvo lugar en el Hotel Camino Real.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

Crean Fundación para Desarrollo Económico

Información en Página 3

Educación vial para más de 6 mil jóvenes

Información en Página 3

En libertad 12 reos políticos

Información en Página 2

Reta Ministro de Defensa a los subversivos

Información en Página 2

Conoce Reagan crisis del país dice Canciller

Información en Página 2